

ДО КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

ДО БЪЛГАРСКА ФОНДОВА БОРСА АД

ДО ОБЩЕСТВЕННОСТТА

ДО ЦЕНТРАЛЕН ДЕПОЗИТАР АД

Относно: Начална дата за изплащане на междинен ликвидационен дял, условия и ред за изплащането му.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с проведено на 27-06-2024 г. редовно годишно общо събрание на акционерите на „Адванс Екуити Холдинг“ АД (в ликвидация) на което е взето решение сума в размер на **5 931 022.68 лв.**, реализирана от производството по ликвидация на Дружеството към 30-04-2024 г., **да се разпредели като междинен ликвидационен дял на акционерите, в размер на 0.165 лв. за акция**, Ви уведомяваме за следното:

Право да получат плащане за междинен ликвидационен дял имат всички лица, вписани като акционери на „Адванс Екуити Холдинг“ АД към **11-07-2024 г.**

Определената начална дата за изплащане на междинния ликвидационен дял за правоимащите лица – акционери е **23-07-2024 г. (вторник)**.

Разпределението на междинния ликвидационен дял се извършва със съдействието на „Централен депозитар“ АД, като в тази връзка Дружеството е заявило и получило списък на всички правоимащи лица към 11-07-2024 г.

При изготвянето и извършеното последващо съгласуване на изготвения списък от страна на „ЦД“ АД е отчетена действащата правна рамка по отношение на облагането на доходите от ликвидационните дялове, касаеща физическите лица, описана в разпоредбата на чл. 38, ал. 4 от ЗДДФЛ, съгласно която окончателният данък за доходите от ликвидационни дялове се определя върху положителната разлика между стойността на ликвидационния дял и документално доказаната цена на придобиване на дела в дружеството/кооперацията.

При извършена проверка от страна на Дружеството относно търговията с акции на „Аванс Екуити Холдинг“ АД (в ликвидация) от 25.10.2006 г. (дата на допускане на акциите до търговия на „БФБ“ АД) до 11.07.2024 г. (датата към която е определен кръга на лицата с право да получат плащане за междинен ликвидационен дял) не е констатирано наличие на акционери – физически или юридически лица, спрямо които да се приложи изискването за начисляване на данък върху положителната разлика между стойността на предвидения за плащане междинен ликвидационен дял и документално доказаната цена на придобиване на акции от капитала на Дружеството.

В тази връзка, доколкото по отношение на физическите лица не следва да се начислява и удържа данък по реда на ЗДДФЛ от предприятието платец на дохода, всички правоимащи лица ще получат пълния размер на ликвидационния дял – 0.165 лв. на акция.

УСЛОВИЯ И РЕД ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА МЕЖДИНЕН ЛИКВИДАЦИОНЕН ДЯЛ

Акционери, които съхраняват притежаваните ценни книжа по клиентска сметка при инвестиционен посредник ще получат плащане със съдействието на „Централен депозитар“ АД. Не по-късно от 23-07-2024 г. „ЦД“ АД ще преведе сумите за изплащане на междинния ликвидационен дял по сметка на ИП, при които са открити клиентски подсметки на лица – акционери в „Аванс Екуити Холдинг“ АД.

Акционери, чиито ценни книжа се съхраняват не по клиентска подсметка при ИП, а са по лични сметки на акционерите, в т.нар. Регистър А, поддържан от „ЦД“ АД ще получат дължимото плащане само след отправено до Дружеството изрично писмено искане от тяхна страна за изплащане на междинен ликвидационен дял, както и след прилагане на всички необходими документи, описани в това искане.¹

Акционери, които имат вземане за междинен ликвидационен дял, ненадхвърлящо 2 000 лв. (две хиляди лева) могат да го получат от Дружеството, след предварителна заявка на посочените по – долу телефони на адреса на управление: гр. София, ул. „Христо Ботев“ № 57, всеки делничен ден от 09:00 ч. до 17:00 часа. Лицата, избрали да получат дължимия им се ликвидационен дял по този ред, следва при явяването си в офис на Дружеството да се легитимират с валиден документ за самоличност.

¹ Искането за изплащане на междинен ликвидационен дял е приложено към настоящото съобщение и се изпраща на следните адреси на електронна поща (е-мейли): adveq@karoll.bg, bvitanov@karoll.bg, i.daskalov@irsbg.info.

Допълнителна информация относно реда за изплащането на междинния ликвидационен дял, както и за въпроси, свързани с разпределението и плащането му, можете да получите на телефоните на ДВИ на Дружеството – Иван Даскалов - +35929882413; +359 887 632 572.

Борислав Витанов Петков

**Ликвидатор на „Аванс Екуити Холдинг“
АД – в ликвидация**